
◆調査概要

　○調査対象
　　　経営者並びに事業所に勤務する方

　○調査期間
　　　平成１７年３月２２日（火）～平成１７年４月４日（月）（１４日間）

　○調査方法
　　　直接記入方式、インターネット上での記入方式

　○回答数
　　　１４８人（直接記入９９人、ネット記入４９人）

　○調査機関
　　　熊本商工会議所

◆ＫＥＹ　ＷＯＲＤ

○おススメの花見スポットは・・・

　　熊本城がトップ。次いで、健軍自衛隊通、白川河川敷が挙げられる。

○２００５年の花見の傾向は・・・

【職場のお花見は・・・】

●半数が花見を行う。開催回数は１回。職場全体で開催。仕出屋さんのお弁当を
注文。予算は一人当たり５，０００円未満・・・というスタイルが多くを占めた。

【プライベートでのお花見は・・・】

●約7割が花見を行う。開催回数は1回。友人と、手作りのお弁当を用意し、
　　３，０００円未満・・・というスタイルが多かった。

○職場の宴会。お店選びの傾向は・・・

　　口コミや情報誌でお店の情報を収集し、料理の質・量や料金を重視。

「宴会シリーズ　パートⅠ」（お花見編）
熊本商工会議所・街角アンケート

調査結果概要
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◆調査結果一覧

Ｑ．１－２　プライベートで
お花見をしますか？

しない,
23.6%

する,
76.4%
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Ｑ２－１．職場では花見を何回？
（Ｑ１－１で「する」と答えた方のみ回答）
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Ｑ２－２．プライベートでは花見は何回？
（Ｑ１－２で「する」と答えた方のみ回答）

2人

4人

19人

19人

41人職場全体

職場の各部署

気の合う同僚

仕事の取引先

その他

Ｑ３－１．職場ではどんなメンバーと
　　　　　　　花見に行きますか？（複数回答）

8人

66人

50人

友人

家族・親戚

その他

Ｑ３－２．プライベートではどんなメンバーと
　　　　　　　　　　　花見に行きますか？（複数回答）

Ｑ１－１．職場で
お花見をしますか？

する,
50.0%

しない,
50.0%

「する」・「しない」が同数 「する」が７６．４％

職場では「1回」が７５．６％ プライベートでは
「１回」が５４．９％となるも、
複数回の回数も半数近くを占める

「職場全体」
　が最も多く４１人
（回答者の５１．９％）

「友人」が最も多く66人
（回答者の５８．９％）

次いで「家族・親戚」が
50人
（回答者の４４．６％）



2人

26人

10人

38人

7人

1人

仕出屋さんの弁当

飲食店での会食

バーベキューなど

コンビニの弁当

手作りの弁当

その他

Ｑ５－１．職場での花見・料理は？（複数回答）

9人

22人

29人

19人

24人

39人手作りの弁当

バーベキューなど

コンビニの弁当

飲食店での会食

仕出屋さんの弁当

その他

Ｑ５－２．プライベートの花見・料理は？（複数回答）

2.5%

3.8%

8.9%

41.8%

43.0%3,000円未満

3,000円～4,999円

5,000円～7,999円

8,000円～9,999円

1万円以上

Ｑ４－１．職場での花見・１名あたり予算

2.7%

1.8%

8.0%

32.1%

55.4%3,000円未満

3,000円～4,999円

5,000円～7,999円

8,000円～9,999円

1万円以上

Ｑ４－２．プライベートでの花見・１名あたりの予算

職場での場合
「3,000円未満」が
　　　　　　　４３．０％
「3,000円～4,999円」
　　　　 が　４１．８％

プライベートでは、
「3,000円未満」
　　　　　が　５５．４％
「3,000円～4,999円」
　　　　　が　３２．１％

職場では
「仕出屋さんの弁当」
がトップで38人
（回答者の５０．０％）

プライベートでは、
「手作りの弁当」が
　　　　トップで39人
　　（回答者の３４．８％）

次いで
「バーベキューなど」
　　　　　　　が29人
　　（回答者の２５．９％）



  Ｑ６．職場で宴会を開く際の、

   飲食店の情報はどこから得ますか？（複数回答）

67人

84人

84人

9人

12人

0人

6人

友人・同僚、家族からの口コミ

無料情報誌・タウン誌

過去に行った店から探す

インターネットのホームページ

テレビ・新聞広告（チラシを含む）

ダイレクトメールや電話

その他

Ｑ７．職場の宴会で
飲食店を決定する際に重要視することは？（複数回答）

4人

2人

4人

50人

41人

99人

64人

料理の質・量

料金

店の雰囲気

店の場所

従業員の応対

クーポン割引

その他

Ｑ８．「お花見」のお勧めのｽﾎﾟｯﾄは何処ですか？

4人

6人

6人

10人

13人

13人

34人熊本城

健軍自衛隊通

白川河川敷

水前寺公園

二の丸公園

平成中央公園

武蔵塚公園

「熊本城」が34人（回答者の２５．８％）
「健軍自衛隊通」・「白川河川敷」がともに13人

「口コミ」と「無料情報誌・タウン誌」が最も多く、ともに８４人
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答者の６０．４％）

「料理の質・量」が最も多く99人（回答者の７２．２％）
「料金」・「店の雰囲気」が後に続く。
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